

派对

钻石世家 有一种流行叫“主宠同萌”



艺术珠宝品牌 Shining House 钻石世家日前举行了一场特别的新品发布秀,秀场主角除了模特们,还有一只只可爱的宠物。当天,它们戴着钻石世家“抱抱系列”专属项圈,和模特们“抱抱系列”新品珠宝相互呼应,高冷猫女王在模特的怀里妩媚迷人,汪星人却边走边欢快地向秀场观众打招呼,成功便成秀场上的C位。

当天,秀场以浪漫梦幻的粉色调精心布置,明星佟丽娅以代言人身份亮相,一袭优雅白色抹胸裙与钻饰相映衬,灵动可人。当天佟丽娅还亲手为萌宠猫咪戴上同款项圈,上演现场版“主宠同萌”。据了解,宠物也有专属款珠宝的抱抱系列,是钻石世家为电影《宠爱》定制的主题款珠宝,灵感源自电影中人与萌宠的互动瞬间,见证人与人寻找爱、发现爱的故事。也因

此,抱抱系列设计上采用了温暖的拥抱、可爱的萌宠爪印等元素,灵动十足,可盐可甜。

当晚,钻石世家董事长陈小凤在接受采访时表示,抱抱系列新品延续了钻石世家一贯的温暖情感基因,以拥抱连接爱,鼓励人与人之间更多亲密互动。她谈到,在当下的网络时代,人与人之间面对面的互动交流,变得越来越少。拥抱是最直接、最能表达情感的一种仪式,这种仪式感不局限于爱情、亲情、友情,甚至两个陌生人通过拥抱也能感受彼此接纳,是非常广泛的表达爱的形式。而且,萌宠越来越受到年轻人的喜爱,很多人在与萌宠的互动中,抱抱宠物,都可以得到情感的交流,学习到爱与被爱这一课。“抱抱系列”,将拥抱的元素融入到珠宝设计中,希望给大家带来被宠爱的感觉。



■以可爱萌宠爪印为设计元素的戒指和项链。

生活

例外 & 方所 诗意复兴贺生日

例外二十三周年暨方所八周年庆日前在方所广州店举行。当天,“例外”联手方所,以诗歌主题活动为起点,由17位小朋友通过经典吟诵来开启周年庆活动的序幕。当天,席间嘉宾围绕周年庆主题“诗意的复兴”,分享了中国古典诗词大家叶嘉莹文学纪录片《掬水月在手》创作过程,并就影像与诗歌的创作实践、诗歌与文化的传承等话题,与观众展开深入讨论。据介绍,《掬水月在手》已入选广州纪录片节,并已取得电影公映许可证,预计于2020年3月正式公映。



空气湃 玩转潮玩运动馆

人气网红潮玩运动馆空气湃 AIRPARTY,日前在广州金沙洲金铂天地商业购物中心全新推出最新4.0版本金沙洲超级旗舰店。场馆共有两层,总面积有6000平方米,超过40多项运动项目,其中有近二十项项目为华南地区首次引进。其中一层为各类原创的运动娱乐项目集中区,大家可以在这里体验大型蹦床、攀岩区、海绵池、飞狐塔、特种兵靶场、漂移车场射箭、乐高小屋、机甲对战等30多类原创的有自主知识产权的和富有挑战性的娱乐活动。二层则提供了集好玩、刺激、高科技体验为一身的新型项目,如趣味投篮、儿童拳击馆、笼中格斗、镭射对战、穿墙而过等等。



荷兰花艺 花团锦簇装点花城

近日,华南区第一届荷兰DFA专业花艺设计证书毕业典礼在广州举行,近四十名华南区专业花艺设计师取得认证资格,授予的证书包含了需通过实操考试的DFA1证书以及需通过理论考试DFA2证书。典礼现场展出了毕业设计师们新鲜出炉的花艺作品,引人瞩目的还有花团锦簇的宴会花艺设计,展现了专业技巧的实际运用方式的同时,为本次活动筑就了一条亮丽的风景线。



味道

富隆酒业 柏图斯家族大赏



日前,法国波尔多右岸波美侯产区的Jean Pierre Moucix家族(简称JPM)出口总监Stephane Laborie与富隆酒业在广州共同举办了一场“趣饮”暨新品发布活动,品鉴来自JPM旗下数个名庄的佳酿,包括拉图宝物隆庄园红葡萄酒、碧豪庄园红葡萄酒和“小酒王”柏翠花酒庄红葡萄酒等。此外“柏图斯双旗系列”全新升级,不同产区酒款采取不同配色,新增波尔多左岸梅多克产区的“柏图斯双旗梅多克红葡萄酒”,采用左岸名庄玫瑰酒庄附近的葡萄果实精心酿造,以赤霞珠为主,酒风强劲有力。另一款新品是JPM家族旗下车库酒柏图斯美讯的红葡萄酒,风格成熟,细腻优雅。

JFOODO 海鲜遇上日本清酒

日前,日本食品海外促进中心JFOODO在深圳举办“当海鲜遇到日本清酒”的品鉴活动,连接深圳的清酒进口商、经销商及买家。同时JFOODO还联合深业上城城内由16家日本料理餐厅组成的上横町(YOKOCHO),共同举办海鲜料理配搭日本清酒的相关活动,活动当日以4种日本清酒与4种海鲜料理进行匹配,因日本清酒几乎不含铁和亚硫酸盐,更能享用到海鲜食材的鲜甜,提升海鲜的美味。



大家乐 携名厨推聚宝盆菜



大家乐2020年春节盆菜日前上市。盆菜取名为“乐聚一堂·聚宝盆”,寓意“盆满钵满”的好意头,分为适合4-6人份的精致聚宝盆和8-10人份的珍馐聚宝盆盆菜两种容量,目前购买能享受优惠的“早鸟价”。

今年是大家乐第二年推出盆菜,由大家乐携手米其林星级主厨谢文监制出品。谢师傅此前曾服务于四季酒店、洲际酒店、福临门等多家高级餐厅,在任期间带领团队以粤菜蝉联米其林一星。本次盆菜凝聚了谢师傅多年来对食材用心得以及厨艺功力,大家乐还特意定制了304食用级别的不锈钢锅,确保铺在最下层的莲藕和芋头等食材不易粘锅。